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Ολοκληρωμένο σύστημα οδικής ασφάλειας και
εξυπηρέτησης από την Interamerican τις γιορτές
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H Interamerican, έχοντας στόχο να βρίσκεται κάθε στιγμή δίπλα στους
ασφαλισμένους της έχει πάρει και εφέτος τα κατάλληλα μέτρα κατά την περίοδο των
εορτών, ώστε οι πελάτες της να νιώθουν ασφαλείς.

Ειδικότερα, σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, «τους παρέχει ένα ολοκληρωμένο
σύστημα οδικής ασφάλειας και εξυπηρέτησης, προσφέροντας βοήθεια και λύσεις,
γρήγορα και εύκολα, οτιδήποτε κι αν συμβεί.

Η 24ωρη γραμμή Οδικής Βοηθείας 1158 της Interamerican λειτουργεί 
αδιάλειπτα καθ’όλη τη διάρκεια του έτους, με άμεση ανταπόκριση σε
οποιαδήποτε στιγμή ανάγκης στο δρόμο. Με εξειδικευμένο προσωπικό και ιδιόκτητα
οχήματα, η ομάδα της Οδικής Βοήθειας προσφέρει ταχύτατη επιτόπου εξυπηρέτηση
και φροντίζει για την αποκατάσταση κάθε βλάβης, αλλά και κάθε διαδικασία σε
περίπτωση ατυχήματος, τόσο για το όχημα, όσο και για τους επιβάτες.

Αξιοποιώντας την τεχνολογία για καλύτερη εξυπηρέτηση, η Εταιρία δίνει τη
δυνατότητα κλήσης οδικής βοήθειας απλά και γρήγορα με ένα κλικ μέσω της
εφαρμογής Drive On, εντελώς δωρεάν. Με το Drive On app ο ασφαλισμένος μπορεί να
καλέσει την οδική βοήθεια, παρακολουθώντας σε real time την πορεία και τον χρόνο
άφιξης του εξειδικευμένου συνεργάτη της Interamerican.

Παράλληλα, για κάθε επείγον περιστατικό υγείας, η Γραμμή Υγείας 1010 της 
Interamerican είναι στη διάθεσή των ασφαλισμένων 24 ώρες το 24ωρο, 365 
μέρες το χρόνο. Διαθέτοντας ένα μοναδικό δίκτυο υποδομών, εξειδικευμένοι
γιατροί διαφόρων ειδικοτήτων, κατάλληλα εκπαιδευμένο, νοσηλευτικό και διοικητικό
προσωπικό, αλλά και ο σύγχρονος στόλος στις υπηρεσίες Υγείας, που περιλαμβάνει
ασθενοφόρα, ελικόπτερα και αεροπλάνα, αναλαμβάνει την ασφαλή και υπεύθυνη
υγειονομική μεταφορά του ασθενούς στην πλησιέστερη ενδεδειγμένη νοσηλευτική
μονάδα, όσο το δυνατόν πιο γρήγορα και αποτελεσματικά.

Έχοντας ως στρατηγική προτεραιότητα την προαγωγή της ασφάλειας κάθε στιγμή, η
Interamerican και αυτές τις γιορτές ταξιδεύει μαζί σας και παρέχει λύσεις για κάθε
μικρή και μεγάλη ανάγκη».


